
AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIO;\lAL
DE GUADALAJARA

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE
DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO.

BUENOS DIAS SIENDO LAS 11:30 HRS. DEL DIA VIERNES 24 DE

MARZO DEL 2017, Y CON FUNDAMENTO EN lO DISPUESTO POR El

ARTicULO 43 Y 44 DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE

GUADALAJARA, TENGO A BIEN EN CONVOCARlE A LA SESION

ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE PROMOCION DEL

DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO, A LA CUAl DAMOS

INICIO CON El SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA

PRIMERO. Lista de asistencia y verificacion del quorum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobacion del Orden del ora.

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobacion del Acta de la

Sesion Ordinaria de la Comision Edilicia de Promocion del

Desarrollo Economico y del Turismo celebrada el 28 de febrero

de 2017.

CUARTO. Presentacion para revision y observaciones de la

iniciativa de ordenamiento municipal con turno a comision que

tiene por objeto instruir a la Direccion de Turismo, para que

dentro de sus atribuciones implemente las medidas necesarias

para la restauraci6n y en su caso reubicacion de los M6dulos de
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Informaci6n TUristica, tanto en imagen ffsica como en el material

impreso que se proporciona al turismo.

QUINTO. Asuntos varios.

SEXTO. Clausura

Para el inicio del desarrollo de esta sesi6n cedo el uso de la voz al

Secretario Tecnico M6nica Infante:

SECRETARIO TECNICO MONICA INFANTE: Gracias Presidenta, buenos

dfas a todos los presentes continuamos con la Sesi6n CUMPLIENDO CON

EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA QUE ES: LlSTA DE

ASISTENCIA, SE PROCEDE A NOMBRARLA:

Vocales de la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del Presente Ausente

Desarrollo Econ6mico y del Turismo

Regidora Marfa Leticia Chavez Perez ..J
-

Regidor Rosalio Arredondo Chavez ..J

Regidor Bernardo Macklis Petrini

Regidor Enrique Israel Medina Torres

Regidora Maria Teresa Corona Marseille ..J

Estando presentes la mayorfa de los integrantes de las mismas y dando a

saber que existe qu6rum legal por tanto, son validos los acuerdos tomados

en esta sesi6n ordinara de la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del Desarrollo

Econ6mico y del Turismo.

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE: CUMPLIENDO CON

EL SEGUNDO PUNTO Aprobaci6n del orden del dia, favor de manifestarlo

levantando la mano. (Aprobado)
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CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO: Lectura y en su caso,

aprobacion del Acta de la Sesion Ordinaria de la Comision Edilicia de

Promocion del Desarrollo Economico y del Turismo celebrada el 28 de

febrero de 2017. (Aprobado)

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO: Presentacion para revision y

observaciones de la iniciativa de ordenamiento municipal con turno a

comision que tiene por objeto instruir a la Direccion de Turismo, para que

dentro de sus atribuciones implemente las medidas necesarias para la

restauracion y en su caso reubicacion de los Modulos de Informacion

Turfstica, tanto en imagen ffsica como en el material impreso que se

proporciona al turismo.

SECRETARIO TECNICO MONICA INFANTE:

Se comenta que para este punto se tomaron en cuenta las observaciones

recibidas por la regidora Leticia Chavez, las cuales fueron de forma y no se

fondo y se agradece la aportacion de las mismas.

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE:

Pregunto (_sialguien desea hacer uso de la voz al respecto?

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO: Asuntos varios, para este punto

sedo el usa de la voz a Norma Bush para que les de los avance en cuanto

al proyecto de David Lachapelle.

ASESORA NORMA BUSH:

Nada mas quiero que vean el video que esta en redes sociales, la

exhibicion comienza el 28 de Marzo, eillega el dfa 27 y se retira el dfa 2 de
,

Abril, en actividades con Gobierno de Guadalajara y la marca Guadalajara

Guadalajara, esta con nosotros el dia 29 en una cena con todos lOS
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